[pd&ewc petald onudtwy xou Metaoynuatiopdc Fourier

Eyouue A1 det 6t btav () > X (f) xan y(t) > Y(f) té1e
Crx(t) £ Coy(t) < C1X(f) £ C2Y (f)

1. TToAamhaotaouos onudTey.

©éhouue va vrohoyioouvue tov M.O. tou ywouévou do onudtwy z(t), y(t):

Flalty} = [ aoyte 2 at (26)

Av yenowonoicouue tov A.M.®. tou z(t)

z(t) = /+oo X (u)e?*™ duy

—00

oty (26) t6te éyouue

Fla@u@} = [ 1) X ] ytye
=[x T gt du

- /_;oo X@Y(f - u)du

To teleutato ohoxhpwua cuvndiCovue va To cuUBoAlouvue ue

+00
XY (= [ X@Y(f - u)du
xou ovoudletar XTNEAIZEH (convolution) 0o onudtwy X (f) xou Y(f). H npddn g
oLVENENC elvon TOAG onuavTtie ot Yewpia onudtey. Oo Sobue auth TNV £vvola avaAuTXd
mopoxdtw. H popeh tng cuvéling 6mwe tnv eldaue elvon otn cuyvotnta. Opileton duwg
xo 010 YE6vo. LuvEMEN d00 onudtwy z(t) xar y(t) ovoudleton 1 ouvdptnon

+oo

2(t)xy(t) = [ a(u)y(t - u)du (27)

—0oQ

SE3G o éyouue Bimhd ohoxhfpwua xon Yo ypetaotel vo ahhdEoule T oelpd ohoxhfpwonc. Anhadn

[ et [ [ i [ [ s

T var umopel vo ouufel awtod ypnotuonololue to Yedpnua Fubini to onolo Mel dtu ) oelpd ohoxhipwaong unopel va
oS av xardéva amd autd Tor ohoxAnpduarta elvol tenepaociéva dtay oty 9éon e f(z,y) Béhovue ty | f(z,y)|.

Mo tétotor cuvdn LoyUeL YLo T CHUOTA EVEQYELACS dpdl UTOPOVUE €3¢ Vol oAAGEOVUE TN GELPd OAOXA PWONC
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YuvomTixd £Youue £va TOA) ONUAVTIXG ATOTEAECUO UE TOAAES YPHOEW:
z()y(t) < X(f)xY(f) (28)
Enewdh z(t)y(t) = y(t)x(t) éyouue enione 6
X(N)*Y(f) =Y(f)»X(f)
Enouévwe yia tnv ouvéA&n woylel n avtyuetadetey iotnTa.

2. Yuvéh&n onudtwy - Convolution.

ponyotueva eidaue 61t 1 cuVENEN dVo onudtwy z(t) xat y(t) opileton wg:
+00
2(t) * y(t) = / 2(w)y(t — v)du

—0oQ

©¢élouvue va utoloyicouue Tov M.®. tng cuvéléng dbo andc'tcov‘l

Fle*u®) = [ :’° / :’° 2wyt — u)dule 72dt
= /_;oo z(u) [/_;oo y(t — u)e i qt) du

h Y(f)e‘:jZ-/rfu (29)
+00 .
= Y(f) /_ z(u)e 92 dy

= Y(HX(H=X)Y()

Yy mopandve anodetln xdvoaue yeron tne oTnTog
y(t —to) > Y (f)e 7*m/0

Emouévoc:

z(t) *y(t) & X(f)Y(f) (30)
y(t) *z(t) < Y()X(f)

Ané T 800 autéc mpdlelc mou UOA eldaue TEOXOTTEL Eval TOAD ONUAVTIXG GUUTEQUCUA.

I[TOAY YXHMANTIKO indeed:

Iohamhaciaoude 610 Xpdvo onuatver LuvehEn otn Luyvotnta
KAI

YuvéMEn oto Xpdvo ornuatver IHlodamhaoiaouds otn Luyvotnto.

4Kou e3¢ Yo ypnowuonoLficoupe ohhoryh oelpdc oAoXARpwong
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Anhod:

3. Avtoouyétion (autocorrelation)

H autocuoyétion onudtwy opiletar wg 1 mpdén ouoyéTiong evog GHUNTOC UE TOV EAUTH

Tou, ouuPBoiiletan e ue @, (T) xan umoloyiletan we:

¢AT)::/ﬂwxﬂﬂx@4~ﬂdt (31)

-0

©¢élouue va unoloyicouue Tov M.®. g autocuoyETong evog of]poc'toé

F{.(r)} = /+°°[ /+°° (W)a(t +7)dt) e 2 dr
- / [/' ot +7)e 27 dr | dt

J

X(fles>n it

= X(f) /_+Oox*(t)ej2”ftdt

= X(NHX(f) =
F{¢o(r)} = |X(f)P

Aniadf o M.®. tng ouvdptnone autocucyétiong elvar mporyatix cuvdptnon (uryadixd
uépoc undév) xar v Gheg ¢ ouyvotnte etvar Yetnh. Apa n pdon tou M.@. g auto-
ouyétiong efvor undév yia 6heg Tic ouyvétnree. Auté elvon entong onuavtins: o M.®. tng
autocuoyétong efvon ave€dptnTog Tou @douatog @dong Tou ofjuatoc. Euele yvwpilouue
OTL UETATOTION 670 YpOVo onuaivel @don (pdon uetatémonc). Enouévewe, autd mpaxtixd
ornuatver 6Tt OTwe xon vor ueToavnUel To ofjua otov dEova Tou ypedvou o M.®. tng autoouyé-
Tiong ebvan ave€dptnTog xdie Tétotag ueTodivnong. Mia tétola onuavTiny cuvdptnon €yet
BéBona bvoua. Ovoudletar Poouatih [Muxvétnta Evépyetoc® (Energy Spectral Density)

xow cupPoAileton wg:

@.(f) = Flou(r)k = [ oulr)e ™ 7ar (32)

Tou 6nwe delaue wwoltal UE:

Sxon €8¢ adN&Lovue TN oeLpd oAoXARPLOTC )
Tloto0 vexpol EMnva yYhwooorbyou Do tpllouy tdpa Tar x6xxahal!!!
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Ané v EZiowon (32) éyouue enione 6t

ba) = [ IX () Py (34)

Av oty E€lowon (34) ¥éoovue 7 = 0 Yo €youue 1o tepipnuo Yedpenua tou Parseval (tov

elyote Eeyaouévo e;;!) yio tov M. onudtwy evépyelac:

6200) = We =2 = [ T1X (1) Py (3)

Av 70 ofua z(t) elvar mporyuoTind t6TE

Av 10 ofjua elvon oe Volts 1 ouvdptnon aouatinc TUXVOTNTAC TG EVERYELNS EXPRACETOL

oe Volts?sec? = Volts* sec/Hz xou 1 autocusyétion oe Volts? sec.

Ané 1o mapandve etvan onuoavTied vo YuubuacTe 6L

o M.®. tn¢c autocuoyétiong uag urtohoyiler v Pacuatued| [Tuxvétnta Evépyetag
KAT 6t

o AM.®. g Pacuotint| Iuxvotnta Evépyetag uag unohoy(lel Tny autocuoyEtion

4. Etegpocuoyétion cross-correlation

H etepoouoyétion dbo onudtwy optleton wg
400 .
Ory(7) = [ @Oyt +7)dt (36)

—0oQ0

©¢élouue va vroloyicouue Tov M.®. ¢ etepocucyétiorng 800 onudtwy

F{¢zy (1)} = /_ :o[ /_ ;oo$*(t)y(t+7)dt]e_ﬂ”deT
X ()Y (f)

7 ’ /4 ’ 7’ 7 7
Aev avantOEoue avoluTixd Toe OhoxAfpwuaTo Utag xon 1 Staduasto efvar avdhoyn authc

OV UXONOVINCUUE TUPATAVR YA TNV AUTOCUGYETION.
O M.®. ¢ etepocucyétione dbo onudtwy ovoudletar Luvdptnorn Awgaouotixic ITux-

VoA Evépyetocg7 - Energy InterSpectral Density xat optleton w¢

Dy (f) = Fiduy(r)} = X*(N)Y(S)

TEdG ot Yo oTdOooVE ToL XOXHONA
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H @,y (f) elvon yevixd pro uryadue ouvdptnon xow Un SUUUET w¢ Teog T ouyvéTnTa
undev.

[apatneeiote 6Tt Sev toyvel 1 avTyeTodeTixy WLOTNTA OTNY ETEPOCUCYETLON

Gy (T) # Pye(T)

O M.®. tnc ¢y, (7)
Dy (f) = F{oya(T)} =Y (f)X(f)

AnhodH
Doy (f) = B (f)
eneld
Y (X)) =X"(HY(S)
Erione

¢wy(7) # Pya (T)
A& umopoUuE va del&ouue OTL Loy LEL
bay(T) = G (—T7)

Av 1o ofjuarta z(t) xow y(t) uetpodviar oe Volts t61e oL ovddeg uétpnong g €Tepoou-
oyétong xan g Atagacuatixrc [uxvétnia Evépyelag elvon aviiotorya: Volts? sec xou

Volts’sec? = Volts? sec/Hz

. Oewpnua Tou YouEvou

Ané 1o mapandve TEoXUTTEL OTL

“+00

Qsmy (O) = (I)zy(f)df

Anhadn
[T wwdr= [ X (v (s

— 00 -0

AL YL TEAY A TXS OOt

[ atwwar= [T X0y (ndr

[MPOXEZTE: Ta napandve ohoxhnpouota eivon dbo amiol aprduol (ette eivor mporyuartt-

%8 tor oot eite eivon pryadxd). Anh. av mohamiactdoouue dVo ohuata 0To YEdVOo
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(x(t)y(t)) xar uetd ohoxhnpwoouue we mpog t Yo APBouue évay apud (m.y. 5). Tov
IAIO apdué (m.y. 5) Yo AdPouue dtay TOAATAACLECOUUE AUTE ToL CAUATA GTY) CLUYVETNTA
(X*(f)Y(f)) xw ohoxinpddoouue (w¢ mpog f). Eyouue Aownév AIATHPHYH tou ywo-
Uévou UETAC) TOU YWEOU TOU YPOVOU XaL ToL Yweou NG cuyvotntag!! Autd delyvel, ue o

dtx6 Tou TEéTO, TNV twoduvauio TwY S0 YKpwv!!

. Xybhio: Yyéon cuoy€tiong xon oUVENENS.
Eivar mpogavéc and tov oploud Ttoug 6Tl 1 cuoyétion xar 1 ouvéNEY dev elvon To (do
medyua. Ouwg xow and tnv G wotdlouv mohd. Yrdpyel Aowndy oyéorn mou vo GUVOEEL
autéc TIC dVo mpdlels; Trdpyet!
H ouvdptnomn etepocuoyétiong elvo:
+00
bny(r) = [ @@yt +7)dt

—0oQ

©étovue t' = —t, ondte

buyl7) = [ ()t + )t

A¢ ouyxplvouue thpa ue Ty ouvEMEY TV 800 onudTwy
+oo
z(7) *y(7) =/ z(t)y(—t + 7)dt

— 0

Ané ¢ 800 autéc oyéoeic mpoxiTTEL 6TL

Pay(7) = 2" (=7) % y(7)

[Tapbduolo oy€on TEOXVTTEL XAl YL TNV AUTOCUGYETLON
Oz(1) = 2% (—7) * (1)

. HpdZew ue ) ouvdptnom o(t)

H ouvdptnon 6(t) ovoudleton enione xpouotxd ofjua Dirac 7 xar xatavour Séhta.

H xotavour| dérta cuuPolrileton we éva 1680 otny apyy| v aldvwy (t = 0) e nhdrog
avéhoyo Tou otadepol cuvteheoth unpootd and v 6(t). ILy. oto UyAua.1l0. Xto
Lyfuo.10 gaivovtar eniong ov uetaxtvnueveg xatd o SEATA XATAVOUES.

H xartavour 8éhta (ue A = 1) éyer v mopaxdte WidtnTa

/ T 2050 dt = 2(0) (37)

—00



A 3()

A d(t+to) A d(t-to)

-to 0 to t

Yyfua 10: H xotavour, Ad(t), Ad(t — to) xon AS(t + to).

av n ouvdptno (ofjua) z(t) eivar cuveyhc oto t = 0. Ouota, av 1o ofua z(t) eivon cuveyhg

oto t =ty TOTE

+oo
/ 2(8)8(t — to)dt = z(to) (38)
xou av to ofjua z(t) elvon ouveyhc oto t = —ty T61E
+00
/ 2(8)0(t + to)dt = (~t,) (39)

Av z(t) = 1 t61€ and 1o napandve tpoxdnTEL Tt

+o0
/ 2(8)6(t)dt = z(0) = 1 (40)
Enionc av z(t) = e 792"/ t61e
+oo .
/ §(t)e-i2 It gy (41)

Ouwe n mapandve oyéon etvar o M.®. g xatavounc 5(t) o Yenowonowwviac tny E&i-

owon (37) delyovue 61t

+00 . )
F{6(t)} = / §(t)e 92ty = 9210 — 1 (42)
xor 0 A.M.®. elvon
+oo . too |
5(t) = / 1ed2nltgf — / eI2mitgf (43)

H Eiowon (43) anotelel évay and toug optouolc Tne ouvdptnong déAta.
Enouévwe oylel

5(t) > 1 (44)
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XL YPNOYLOTOLWVTAC TNV WBOTNTA TNS GUUUETPLAC
1< 4(f) (45)

H xatavour| 0(f) xadde xon uetaxvioels autég atov d€ova Tng oLy VOTNTIC QalvovTaL 6To

Yyfuo.11l.  Eyouvue deilel mapandve ot

A 3()

A 3(f+fo) A 3(-fo)

-fo 0 fo f
Yyfua 11: H xarovoury A6(f), AS(f — fo) xav AS(f + fo).

z(t —tg) <> X (f)e 92/t

Av oty topandve Yewpoouue we ofjua TNy xatavour déhta: z(t) = 6(t), tdte ohupwva
UE TA TAPATAVE Loy VEL

§(t —to) > le 92mfto — g=d2mfto

Mapadetyuora:
1 < (/)
5 < 56(f)
Sed2mlot s BS(f + fo)
2ed2mIot 5 25(f — fo)
56(t —tg) +» HeI2mfto

20(t +1g) <+ 2ei?mito
H xotavour §(t) eivon mohd ypriowun oty neplypdpr v onudtwy 1600 010 YHEO TOU

Xeovou 6co o TN cuyvotntag. Enlong ot nopamdve diétntec mou eldaue elvon ypriowueg
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otov e0xoho unoloyloud tou M.®. xar Tou A.M.D. TV onudtwy.

Mo nopddetypo o ofjua

(
3 t=-5
2 t=
z(t) =
-2 t=1
{ 0 oAAOD

YedpeToL CUVOTTIXG

z(t) = 35(t+5) +20(t) — 26(t — 1)
xat 0 M.®. tou ofjuatog

F{z(t)} = 3F{6(t+5)}+2F{6(t)} —2F{6(t—1)}
3¢5 4 9 — 9e 72N

Avrtiotoya woylouy ot cuyvotnta. Av éva pdoua teptypdgeTon and T oyéon:

5e/%t  f =3Hz
X(f)=1 3¢ f=4Hz
0 oAAOD

YedpeTon CUVOTTIXY

X(f) =5e26(f — 3) + 3e726(f — 4)
xor 0 AM.O.

F7HX(f)} = z(t) = 5elPeti?m3t 4 3¢id2gti2mat

Y10 edio Tou ypdvou oy bouY oL TaEAXETw LBLOTNTES

x(t) * 6(t) = z(t)

x(t) *x 0(t — o) = z(t —to)

5(t — tl) *6(t — tg) = (S(t — tl — tg)
omou * ouuPBoiiler TNy TEAEN TNE CLVEMENE Tou EldouE TaPATAV®.

AvtioTorya oto medlo tng ouyvoTnTag:

X(f)*6(f) = X(f)
X(f)x6(f = fo) = X(f - /)
S(f=fu)*xo(f—fa) = 6(f—fi—fa)
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